
りましたか。
はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
44 3 45 2 0 0

○事前の説明がなされていると思います。
○子供たちが落ち着ける環境が、できていると思います。

・お子さんの保育園での状態・様子について、連絡等がありますか。

はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
42 5 0 0 41 6 0 0

○子どもの様子の伝え方は、上手くいっていると感じられます。
○適切な態度で保護者と接していると思います。

が感じられますか。

はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
41 6 41 6 0 0

○健康管理等に満足していると思います。 ○今後も、分かりやすり手紙の書き方に留意します。

・保育園に入所する際に、保育の内容や方法などについて説明

・保育園からの便り等は、あなたに分かりやすく伝えようとする

・職員は、笑顔と適切な言葉使いで対応していますか。

・園は、落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。

・職員は、子どもの体の状態や気持ちに配慮し保育しています
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はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
40 6 0 1 45 2 0 0

○概ね伝達事項が、スムーズに行われていると思います。 ○メニューが充実されていると感じられています。
○これからも、より良い伝達方法を考えたいと思います。

はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
39 7 1 0 42 3 2 0

○子どもに対して、適切な対応ができていると感じられます。 ○日程は、保護者に負担になっていないように感じられています。
〇人権について、職員の研修等を図っていきたいと思います。

はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
43 4 0 0 42 5 0 0

○行事等は、子どもを第一に考え検討していきます。

○子どもが、行事に楽しんで参加していると感じられます。

・給食のメニューは、充実していると思いますか。

・行事日程に、保護者が参加しやすいような配慮を感じますか。

・お遊戯会や運動会等時間の長さは、適切ですか。

・職員同士の連携（連絡事項等）は、上手くいっていると感じら
れますか。

・すべての職員が、子どもの人権を尊重して、大切に接してくれ
ていると思いますか。

・お子さんが、お遊戯会や運動会などの各種行事（練習過程を
含む）に、楽しんで参加していますか。
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 気軽に相談できる雰囲気・態度がありますか。
はい ややはいややいいえ いいえ

はい ややはいややいいえ いいえ 44 2 1 0
40 5 2 0

○概ね気軽に相談できる体制が、整っていると思いますか。 ○概ねトラブルへの対応は、的確にできていると思います。

とがないよう守られていると思いますか。
はい ややはいややいいえ いいえ

はい ややはいややいいえ いいえ 41 5 1 0
45 2 0 0

○個人情報が概ね守られていると思います。 ○子どもの利益になることは早急に、対応していきます。
○今後も個人情報については、厳重に気を付けていきます。

はい ややはいややいいえ いいえ はい ややはいややいいえ いいえ
39 4 1 0 43 4 0 0

○病気への対応は、適切であると考えられます。
○教育的な保育ができていると、感じられています。

・保育中の発熱など病気への対応は適切ですか。

・お子さんに関する悩みや不安などについて、担任保育士や職 ・お子さんや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は、的確ですか。

・お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。

・お子さんの発育や意欲を促すような活動・遊び等が行われていると思いますか。

・お子さんや家庭のことについて相談した内容が、第三者に漏
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・お迎え時に、園でのお子さんの様子等について、園から気軽に話を聞くことができますか。

はい ややはいややいいえ いいえ
40 6 1 0

○概ね子どもの様子を、伝えることができていると思います。
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